



VEZI ŽUPNIJE BESNICA

1. december 2024

Številka 12, leto XXXI

Verujem v Stvarnika nebes in zemlje: V svojih izjavah o stvarstvu Pavel po eni strani predočuje veličino Stvarnika in po drugi strani preseneča s prepričanjem, po katerem Bog po stvarstvu vsem ljudem razodeva o sebi to, kar je odločilno za zveličanje (Rim 1,19-20). S tem se dotika vprašanja, ki je do danes pereče: Ali srečanje s stvarstvom ni najbolj neposreden način srečanja z Bogom? Za Pavla je srečanje z Bogom v stvarstvu sicer jasno podrejeno izrecnemu oznanjevanju evangelija. Kljub temu lahko človek v stvarstvu spozna Božjo vsemogočnost, s katero je svet priklical v bivanje. Po stvarstvu pa se Bog dotika ne le src ljudi, temveč jim tudi nalaga dolžnost, da ga častijo kot Stvarnika (Rim 1,21). Spričo raznoterih prelomov človeškega življenja zaradi greha, bolezni, trpljenja in smrti Pavel poziva k temu, da obrnemo pogled v prihodnost in pričakujemo dokončno odpravo vsega zla od ponovno prihajajočega Kristusa. Po Pismu Kološanom je Bog svet ne le odrešil po Kristusu, temveč ga v njem že ustvaril, to se pravi Kristusa celotnemu stvarstvu vtisnil tako rekoč kot vodni znak. V srečanju s Kristusom postane ta vodni znak viden. V njem se odpre skriti smisel stvarstva. Vse kar biva, biva po Bogu. Že od vsega začetka je stvarstvo kakor zibelka, ki čaka na človekovo rojstvo. Vesoljstvo je za človeka hkrati gostoljubno in kruto, okolje, v katerem je dobro živeti, a treba je v njem tudi umreti. Človek je pozvan, naj svet naredi za nekaj bolj človeškega. To je človekova poklicanost. Naša vera pa gleda še naprej. Človeštvo samo je pričakovalo Božji prihod nad nas. Bilo je zibelka Jezusa Kristusa. Sveto pismo pripoveduje o stvarjenju v podobah, slikovito, z vedrino, po kateri se jasno razlikuje od pripovedi starodavnih verstev. Izraelsko ljudstvo nam pripoveduje v luči svoje vere v Boga zaveze, od kod prihaja človek. Sveto pismo in znanost odpirata dva pogleda na svet in na človeka. Sveto pismo se glede stvarstva ukvarja z vprašanjem »zakaj« in »čemu«, znanost pa postavlja vprašanje »kako«. To sta dva različna pogleda, ki se dopolnjujeta in celo stekata v enoto. Sveto pismo razodeva ljudem smisel njihovega bivanja. Ta smisel usmerja življenje verujočega človeka. Vse vesoljstvo prihaja od Boga, tako danes kakor v prvem trenutku. Človek težko sprejema svoj položaj ustvarjenega bitja. Če pa ne moremo sebe sprejemati kot ustvarjena bitja, tudi ne moremo sprejemati Boga. Neki glas nas priganja v upor zoper Boga, in to v vsakem od nas: Zakaj nas je ustvaril tako krhke in ranljive? Sveto pismo nam govori o tem uporu (1 Mz 3). Ko izpovedujemo vero, da je Bog Stvarnik »vidnih in nevidnih stvari«, trdimo, da bivajo tudi duhovna bitja, in obenem povemo, da ne bivajo sama po sebi, kakor da bi bila ta božanstva. Vse nevidno stvarstvo je torej podvrženo Bogu. Nova zaveza govori o silah zla, s katerimi se človek srečuje in jim je podvržen. To nam govori zato, ker hoče pokazati, da je Kristus zmagovalec nad zlom in da nas rešuje izpod satanove oblasti. Bog je ustvaril človeka svobodnega, to pomeni s temeljno sposobnostjo delati dobro. In ker je bila ta svoboda ranjena z našim grehom in z grehom našega okolja, jo je Kristus obnovil. Duh krščanstva je izrazito veder, optimističen: v Gospodu nimata zadnje besede ne zlo ne smrt. Biti fatalist, verjeti v usodo, ni krščansko.

DECEMBER 1 NEDELJA	1. adventna-nedelja Karitas	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ ++ Srečko in Rozalija Bešter
DECEMBER 2 PONEDELJEK	sv. Kromacij, škof	19 ⁰⁰ v zahvalo za dobro letino in uspeh pri delu 19 ³⁰ Svetopisemska skupina
DECEMBER 3 TOREK	sv. Frančišek Ksaver, duhovnik	7 ⁰⁰ (po namenu)*
DECEMBER 4 SREDA	sv. Janez Damaščan, duhovnik	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ (++ Janez in Barbara Dolinar-v spomin staršem; + Franc Tavčar, rd.)*
DECEMBER 5 ČETRTEK	sv. Sava, opat in puščavnik	7 ⁰⁰ (po namenu)*
DECEMBER 6 PETEK	sv. Nikolaj (Miklavž), škof, 1. petek, češčenja Najsvetejšega ne bo	18⁰⁰ OBISK SV. MIKLAVŽA 19 ⁰⁰ (+ Francka Bešter-Podrovnik 83; za zdravje vnukov in pravnukov)*
DECEMBER 7 SOBOTA	sv. Ambrož, škof, 1. sobota	po 9 ⁰⁰ obhajanje starejših 19 ⁰⁰ ++ Jože Arh, obl. in Dušan Grčar
DECEMBER 8 NEDELJA	BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE, ob 10 ⁰⁰ sprejem dveh novih ministrantov	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ (+ Marija Šerjak; + Janez Bešter, 20. obl. in ++ Mlinarjevi starši)*
DECEMBER 9 PONEDELJEK	sv. Valerija, mučenka	SPOVED ZA VEROUKARJE v času veroučnih ur; 19 ⁰⁰ ++ Marija, obl., in Slavko Sušnik ter ++ Tone in Neža Janc
DECEMBER 10 TOREK	Loretska Mati Božja	7 ⁰⁰ (po namenu)*
DECEMBER 11 SREDA	sv. Damaz I., papež	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ ++ Marija in Slavko Sušnik, obl.
DECEMBER 12 ČETRTEK	Devica Marija iz Guadalupe	7 ⁰⁰ (po namenu)*
DECEMBER 13 PETEK	sv. Lucija, devica	DOMA NI SV. MAŠE
DECEMBER 14 SOBOTA	sv. Janez od Križa, duhovnik in cerkveni učitelj	19 ⁰⁰ (++ starši Brenkuš; + Martin Sušnik, god in rd.)*
DECEMBER 15 NEDELJA	3. adventna nedelja	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ (+ Saša Košnik; ++ Marija in Joža Pintar)*
DECEMBER 16 PONEDELJEK	BOŽIČNA DEVETDNEVNICA-BD sv. Ado, škof, ni verouka	19 ⁰⁰ ++ Medvedovi (Njivica) VSI VEROUKARJI PRIDEJO K DEVETDNEVNICI ob 18⁴⁵
DECEMBER 17 TOREK	sv. Viviana, opatinja-BD	19 ⁰⁰ ++ Klemen in Jože Papler ter vsi ++ Papler in Pretnar

DECEMBER 18 SREDA	sv. Vunibald, opat-BD, češčenja Najsvetejšega ne bo;	19 ⁰⁰ ++ Alojzij in Marija Rakovec ter ++ Jureževi
DECEMBER 19 ČETRTEK	sv. Urban V., papež-BD	19 ⁰⁰ (po namenu)*
DECEMBER 20 PETEK	sv. Dominik, opat-BD	19 ⁰⁰ + Marjan Sušnik, obl.
DECEMBER 21 SOBOTA	sv. Peter Kanizij, duhovnik-BD	SB 19 ⁰⁰ ++ iz družine Škribovt 20 ³⁰ Zakonska skupina
DECEMBER 22 NEDELJA	4. adventna nedelja-BD	7 ⁰⁰ + Štefan Ošljaj, st., obl. 10 ⁰⁰ ++ Marija in Jože Jerala, obl. in vsi ++ Modrijanovi
DECEMBER 23 PONEDELJEK	sv. Janez Kancij, duhovnik –BD ni verouka	19 ⁰⁰ ++ starša Marija in Alojz Bešter
DECEMBER 24 TOREK	SVETI VEČER darovanje	JAM 18 ⁰⁰ ++ starši Jelar ter stari starši Jelar in Sitar SB 21 ⁰⁰ + Marija Mohorič
DECEMBER 25 SREDA	BOŽIČ-GOSPODOVO ROJSTVO darovanje	00 ⁰⁰ ++ Janez in Katarina Knific ter Metka Janc 10 ⁰⁰ ++ Milica Papler in Marjeta in Egidij
DECEMBER 26 ČETRTEK	SV. ŠTEFAN, DIAKON, PRVI MUČENEC DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI BLAGOSLOV KONJ NA JAMNIKU	7 ⁰⁰ + Neža Jelovčan (Minka Sekne) JAM 10 ⁰⁰ za farane
DECEMBER 27 PETEK	sv. Janez, apostol in evangelist	19 ⁰⁰ (++ Franc Sušnik in Zdravko Jereb; + Ernest Kumer, 25. obl.)*
DECEMBER 28 SOBOTA	Nedolžni otroci, mučenci	19 ⁰⁰ ++ Franciška in Valentin Sušnik
DECEMBER 29 NEDELJA	SVETA DRUŽINA	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ ++ Anton in Marjana Sušnik
DECEMBER 30 PONEDELJEK	sv. Feliks I., papež ni verouka	19 ⁰⁰ ++ Kleč in Gogala
DECEMBER 31 TOREK	sv. Silvester ZAHVALA ZA PRETEKLO LETO	10 ⁰⁰ za mir v svetu

- Spoštovani farane in vsi ljudje dobre volje, želim vam lep adventni čas, ki je čas priprave na božič. Želim veliko razumevanja v krogu družin ter veliko upanja. Naj vas spremlja Bog s svojo ljubeznijo in s svojim blagoslovom.
- **Obisk sv. Miklavža bomo izpeljali v petek, 6.12., ob 18⁰⁰ v župnijski cerkvi. Pripeljite svoje otroke. Skozi celo leto jih navajajte k dobrim dejanjem.**
- Lepo ste dobrodošli k osebni molitvi v cerkev kadarkoli čez dan, saj je odprta. Vabim vas tudi k sv. mašam, k češčenju Najsvetejšega in k spovedi, ki je možna po dogovoru po vsaki sv. maši, v sredo pa med češčenjem.
- **Vabim vas, da informacije o dogajanju v župniji spremljate tudi na FB župnije in na župnijski internetni strani.**
- 7 maš (po namenu)*, 1 za + Nežo Jelovčan (Svečanovi), 1 za + Ivano Udir (Cmrečnjakovi) in 1 za + Marijo Mohorič (Krhinovi) sem oddal drugemu duhovniku, ki jih bo opravil. Nadškofija duhovnike namreč spodbuja, naj pomagamo sobratom, ki nimajo dovolj mašnih namenov.
- **Župnija je, kot veste, v letošnjem letu zaključila nekatere projekte in morala posledično poravnati več finančnih obveznosti do izvajalcev. Zato imamo nekaj brezobrestnega posojila. Računamo na vaše razumevanje in vas vabimo k oddaji prispevkov ob darovanjih, da bomo lahko kmalu vrnili tudi posojilo.**

